

Аналитический обзор рынка Forex за неделю с 9 по 13 июня

После довольно значительного снижения в конце прошлой недели, начало новой недели американская валюта начала с достаточно агрессивного роста. Укреплению доллара служил рост фондового рынка и падение цен на нефть до 135 долларов за баррель.

Немного позднее дополнительную поддержку американской валюте оказали комментарии представителя ФРС США Гейтнера, а также министра финансов США Генри Полсона. В частности господин Полсон отметил, что тема интервенции в поддержку слабого доллара «не снята с обсуждения». Помимо высказываний министра финансов США, дополнительный толчок росту курса доллара оказали выступления Главы ФРС Бена Бернанке и Президента Соединенных Штатов Джорджа Буша. Американский Президент в интервью газете Times сказал, что хочет укрепления доллара, а Бернанке, выступая с речью на конференции в Бостоне, сказал о росте американской экономики, что в свою очередь может увеличить риск роста инфляции. Это дало толчок новым разговорам о вероятном повышении процентной ставки ФРС США, что лишь подхлестнуло котировки доллара вверх.

Что касается британского фунта, то в самом начале недели поддержку фунту оказали позитивные данные относительно индексов закупочных и отпускных цен производителей. Однако, достигнув уровня 1.9800 последовало достаточно быстрое снижение курса британской валюты в свете вышеуказанных выступлений американских чиновников. Незамеченными для участников рынка остались данные о дефиците торгового баланса США, который увеличился до 60.9 миллиардов долларов, против 56.6 миллиардов в прошлом месяце. Лишь в середине недели конкурентам доллара удалось несколько затормозить рост американской валюты и немного отыграть утраченные позиции. В отсутствии важной экономической информации, главным фактором падения доллара стал новый рост цен на нефть, которые в 138 долларов за баррель. Повышение стоимости нефти негативно отразилось на американских акциях и сыграло на руку европейским конкурентам. Стоит отметить что одним из стимулов роста цен на нефть стала публикация отчета Министерства энергетики США, в котором сообщалось о сокращении запасов нефти. Ожидаемая участниками рынка публикация «Бежевой книги» не оказала особого влияния на курсы основных валютных пар. Опубликованный отчет лишь подтвердил давно известные инвесторам факты: цены на энергоносители отрицательно сказываются на потребителях; рынок жилья "в целом слаб", ситуация на рынке коммерческой недвижимости смешанная.

До конца недели, тем не менее, доллар сумел еще больше укрепиться и закрепиться ниже уровня 1.54 против единой европейской валюты, а также установил новые минимумы против японской иены и британского фунта на уровнях 108.30 и 1.9407. Участники рынка покупали доллар рассчитывая на его дальнейшее укрепление на фоне разговоров о возможности повышения ключевой процентной ставки Федеральной резервной системы США. Также поддержку доллару оказывала публикация таких новостей, как объем розничных продаж в США, который согласно данным увеличился на 1% вместо запланированного роста на 0.5%, а также индекс потребительских цен США, который в мае вырос на 0.6%, тогда как экономисты прогнозировали рост на 0.5%.

Прогноз на следующую неделю

В эти выходные в Осаке состоится очередная встреча министров финансов Большой восьмерки. Ожидается что в ходе своего заседания, представители Большой восьмерки могут отметить обеспокоенность, вызванную ослаблением доллара что конечно же не останется без внимания и сыграет на руку валюте США. Поддержку доллару также могут оказать такие данные как объем покупок американских ценных бумаг иностранными инвесторами и производственный индекс Empire Manufacturing 16 числа, индекс цен производителей, изменение объема производства, объем закладок новых фундаментов и индекс ведущих экономических индикаторов.

Из европейских новостей можно будет выделить индекс потребительских/розничных цен и розничные продажи в Великобритании, а также публикацию протокола последнего заседания Банка Англии, который будет опубликован в среду. Не менее важной будет публикация индексов настроений в деловой среде от института

ZEW и индекс IFO. Предполагаемый диапазон движения пары евро/доллар на следующую неделю 1.5160-1.5600, доллар/иена – 110-105.

Трифонов Алексей, начальник отдела дилинга ГК "Форекс Клуб"

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР 👁 2340 16.06.2008, 09:51 📌 284

URL: <https://babr24.com/?ADE=46163> Bytes: 4306 / 4291 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)